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A kanadai vadon a kezetekben van! Alakitsdtok gy a térképet, hogy felfedezzetek,

= épitsetek és megszerezzetek birtokokat.

Tervexzd meg a legjobb akciokat, hogy elérd célodat és megnyerd a jdtékot!

2-4 jatékos, 10+ év, 45 perc

- -~ -~ -
~ A JATEK CELJA

. A jatékosok Brit Kolumbia Okanagan megyéjét fedezik fel a teriiletlapkdk megszerzésével.
~ Minden teriileten jutalmak vannak, amiket megszerezve a jdtékosok gybzelmi pontokhoz

juthatnak. Két fordulé utdn az a jdtékos gyoz, akinek a legtobb gyézelmi pontja van.
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48 épiilet
4 silo, 5 raktar és 3 farm minden
jatékos szinben

36 célkartya

Minden kartyaval gy6zelmi pontok
szerezhetdek a jaték végén.

= 60 lapka (elélap / hatlap)
F Az el6lapokon teriiletek vannak,

- a hatlapokon specialis akcidk

(A specialis akciokat Isd a 8. oldalon)

1 masodikfordul6-kartya

;_ - 1 kezdédlapka MEG]EGYZES: Az egyszeriiség és olvashatésag
miatt férfi névmdsokat hasznalunk.
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1 felfedezokartya
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144 jutalomjelz6
Minden jutalomjelzé a 12
jutalom egyikének felel meg.

17 aranyrogkartya



@ Tegyétek az asztalra a felfedezokdrtyat, a masodikfordulé-kartyat és az aranyrogkartyat,
a jatékosok szamara konnyen elérheto kozelségbe.

@ Keverjétek meg a célkartyakat, és osszatok minden jatékosnak 6tot. Az 6t kartyabol
minden jatékos valasszon harmat, a masik kettot képpel lefelé tegye a a dobopaklira.

© A jatékosok szamdtol figgéen minden jatékos megkapja a szinének megfelels éptileteit
az alabbi tablazatban szereplo darabszamban, fordulonként kilon csoportositva. Az
els6 fordulos épuleteket mindenki maga elott tartja, a masodik fordulos épuleteket
pedig a masodikfordulo-kartyara teszi.

2 JATEKOS 3 JATEKOS 4 JATEKOS

1. fordulo 2. fordulo 1. fordulé 2. fordulo 1. fordulo 2. fordulo
1 farm 1 farm
2 raktar 3 raktar 2 raktar 2 raktar 2 raktar =

3-f6s jaték elékésziletei
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O A kulonbozé jutalomjelzdket tipusonként egy-egy halomba téve kell az asztalra
tenni talonként.

@ A kezdojatékos-lapkat tegyétek az asztal kozepére.

@ Az osszes teruletlapkdkat keverjétek meg, és minden jatékosnak adjatok képpel lefelé -
egyet. A maradékbol 3 egyforma méretii, képpel lefelé forditott paklit készitsetek.
Majd minden paklibol a legfelsot forditsaitok meg, és tegyétek a pakli elé a tertlet
oldalaval felfelé.

@ Véletlenszeriien vélasszatok kezddjatékost. =
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_A JATEK MENETE -

Az Okanagan jaték 2 fordul6boél all, minden fordul6 tobb korbol épil fel, a jatékosok
az 6ramutato6 jarasaval megegyez6en keriilnek sorra.
A jatékosnak korében az aldbbi 1épéseket kell megtennie, a kovetkez6 sorrendben:
1. Kijatszik egy maga el6tt 1évo, leforditott teriiletlapkat.
2. Felépiti egy épiiletét az épp letett lapkara.
3. Ellenorzi, hogy befejez6dott-e egy teriilet.
4. Valaszt egy 0j lapkat.

1. Egy lapka Kkij asa

A lapka kijatszasakor a kovetkezo szabalyokat
kell kovetni:

e Minden ujonnan kijatszott tertletlapkanak
legalabb egy, mar az asztalon 1évo lapkaval
szomszédosnak kell lennie.

¢ Az ujonnan kijatszott lapka minden oldalanak
ugyanolyan terulettipusunak kell lennie, mint
az érintkez6 szomszédos lapkanak.

¢ A lapkaknak az oldalukkal kell illeszkednitk, a
sarkok illesztése nem megengedett.

Abban az igen ritka esetben, ha a jatékos nem

tudja sehova letenni a lapkdjat, mutassa be, majd

tegye az egyik pakli aljara, és htizzon gjat.
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2. Egy épiilet épitéese

A jatékosnak a készletébol még elérheto épuletek koziil kell egyet valasztania, és az
épulet tipusatol fliggden kell letennie az éppen kijatszott lapka egyik helyszinére:

Asilot a lapka kozepére kell A raktarat két kiilonbo6zo A farmot egy
épiteni, és a lapka minden tipusu terulet hatarara tertlettipuson beltl
tertiletével érintkeznie kell. kell épiteni. kell megépiteni.

FONTOS : A jatékos csak az épp kijatszott lapkara tehet épiiletet.

MEGJEGYZES: Amikor minden jdtékos megépitette az elsé forduloban rendelkezésére allo
éprileteket, megkezdodik a masodik fordulo (lasd az 5. oldalon).
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3. Terillet=befejezés
ellenérzése

Ha egy vagy tobb tertlet lezarul egy 1j lapka
lerakasaval, a jatékosoknak a kovetkezoket
kell tenniuk az itt megadott sorrendben,
tertiletrél teruletre haladva és azzal a jatékossal
kezdve, aki befejezte az adott teruletet.

1. Ateriileten a befolyds kiszdmoldsa
2. Eqy specidlis akcid végrehajtdsa
3. Jutalmak begydjtése

1. Ateriileten a befolyds kiszdmoldsa

A jatékosok a kovetkezok alapjan szamoljak ki a
befolyaspontjukat:

® 3 pont jar egy farmért

® 2 pont jar egy raktarért

* 1 pontjar egy siloért
Holtverseny esetén az a jatékos donti el sorrendet
koztuk, aki befejezte az adott tertletet (lasd a példat
az 5. oldalon).

Ezt az erdétertiletet éppen befejezte a piros jatékos.
Az terlletért jaré befolyaspontok az alabbiak:
® 4 pont a jatékosnak (1 farm & 1 sild)
e 2 ponta Jjatékosnak (1 raktar)
e 2 pont a piros jatékosnak (1 raktar)

Ha egy jatékos egyedtl van az épp befejezett tertleten, akkor valasztania kell, hogy a

specialis akciot vagy a jutalmat kéri.

2. Specidlis akcid végrehajtdsa
A teruleten legkisebb befolyassal biro jatékos egy
a 8. oldalon).
A specialis akciot a 3 elérhet6 specialis akciolapka
képpel lefelé forditott tertiletpakli legfels6 lapkai)
A felhasznalt lapkat a paklija aljara kell tenni.

specialis akciot hajthat végre (ldsd

(az elokésziiletek soran 1étrehozott 3
kozil valaszthatja ki a jatékos .

3. Jutalmak begydjtése

Példa specialis akciora

A teruleten megtalalhaté minden jutalom utan vegyetek el egy megfelel6 jutalomjelzot
a talonbdl, és tegyétek le egy helyre ezeket, ez lesz a jutalomalap.

A legnagyobb befolyassal rendelkezo6 jatékos annyi jutalmat vegyen el a jutalomalapbal,
amennyi a befolydsa. Szabadon valaszthat a jutalomalapbol.

Majd a befolyasuk cs6kkeno sorrendjében a tobbi jatékos is ugyanigy vegye el a jutalmat.
El6fordulhat, hogy a legkevesebb befolyassal rendelkez6 jatékosnak csak kevesebb
jutalom jut, mint amennyit elvehetne, vagy akar nem is jut jutalom neki.

Megjegyzés: Ha egy adott jutalom paklija elfogy, akkor az adott jutalom nem lesz elérheto a jaték

hatralevo részében.
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@ A kiszamolt befolyas:

. =4 pont

* Piros = 2 pont

. =2 pont
A jatékos az elsé 4-es befolyassal. Piros jatékosnak, aki
befejezte a teriletet, kell donteni maga és a jatékos kozt
a masodik és a harmadik helyrél (a holtverseny miatt).
Ugy dént, hogy a sorrend: > > piros

@ Specialis akcié
A piros jatékosnak a legkisebb a befolyasa, 6 nyeri a specialis
akciot. A Huzz egy aranyrég-kartyat specidlis akciot valasztja.

© Jutalomszerzés :

Els6ként a Jjatékos vesz el 4 jutalmat, mert a befolyasa 4.
3 favagot & 1 bort vesz el.

Majd a jatékos vesz el 1 bért & egy fat.
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Piros jatékos nem kap semmit, mert a terdlet
kigogyott a jutalmakbdl.
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A jatékosnak egy Uj tertiletlapkat kell valasztania a képpel felfelé forditott lapkak kozil,
vagy a képpel lefelé forditott paklik egyikének legfels6 lapkajat.

Ha a képpel felfelé néz66 lapkak kozul valaszt, akkor a helyére egy 0j lapkat kell
a megfelelo paklibol tennie. A kivalasztott lapkat képpel lefelé maga elé kell raknia,

hogy a kovetkez6 korében kijatszhassa.

1 FORDULO VEGE

Amikor minden jatékos felépitette a készletében 1évo minden épuletét, az els6 fordulo véget
ér. Minden jatékos elveszi Osszes sajat épuletét a masodikfordulo-kartyara tettekbol, majd
huaz két 4j célkartyat a meglévo harom (els6 fordulos) mellé.

A most kézben 1év6 5 kartya kozul azonban csak harmat lehet megtartani, kettot képpel
lefelé dobni kell.
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A JATEK VEGE ES AZ ERTEKELES

A jaték a masodik fordulo bejeztével véget ér, miutin minden jatékos lerakta az Osszes
épuletét. A jatékosok ezutan felfedik célkartyaikat és kiszamoljak gy6zelmi pontjaikat
az alabbiak szerint:

¢ A felfedezokartya formajatol fuggetlenil minden 4 kalon-
b6z6 szind jutalomért 4 gy6zelmi pontot ad.

* A harom célkartya feltételeinek telejsitése (lasd a 7. oldalon).

MEGJEGYZES: Egy jutalomjelzé t6bb célkdnrtya feltételeinek teljesitésére felhaszndlhato.

J

A jatékos 6sszegydijtott jutalmai

D

Felfedezékartya

3x5=15pont

A jatékos 3 célkartyaja

4 x3 =12 pont

2 x 7 = 14 pont
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= 49 pont

® Aranyrogok értékelése:
10 GYP a legtobb aranyrogot osszegyljtod

co 3 aranyrégkartya
Jatekosnak’ . ezzel elsé a jatékos
5 GYP a masodiknak az aranyrégokben

2 GYP a harmadiknak
0 GYP a legkevesebbet gytijtonek

+10 pont
= 59 pont

AlEG]EGYZES: Holtverseny esetén a benne résztvevo mindegyik jatékos megkapja a helyezéshez
tartoz6 maximum pontszamot. Ha példaul két elso helyezett van, mindketten 10 GYP-t kapnak,
a kovetkezo jatékos igy harmadik lesz 2 ponttal -nem masodik 5 ponttal-.

Alegtobb gy6zelmi pontot 6sszegyijto jatékos nyeri a jatékot.

Holtverseny esetén a kozulik a tobb jutalomjelzovel rendelkez6 jatékos nyer. Ha
tovabbra is holtverseny all fenn, a jatékosok megosztoznak gy6zelmen.

Magyar forditds: Dunda&Szilva
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= CELKARTYAK B

-
h. Jutalomszett
: Minden adott formdju jutalomszett 7
> gy6zelmi pontot ér. =
R

3 Teriiletszett
- Egy adott teriilet minden
= jutalomszettje 5 gy6zelmi pontot

ér.

ﬁ Specialis jutalom E
'~ Minden adott tipusu jutalom 3

E gyozelmi pontot €r.
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Eas +1 jutalom a +2 jutalom a -
o megadott formabol. megadott tipusbol ﬂ
000 000 ©00 "
<
3
3
Elsoként gytijts be Huzz 1 Huzz 2 célkartyat, majd
a jutalmaid. aranyrogkartyat dobj 2-t -
©00 000 ©00 7

=
Minden jatékos ad Cserélj 1 jutalmat Dobd a harom képpel felfelé
neked egy tetszbleges egy masik 1évo6 lapkat, tedd vissza a
jutalmat. jatékossal. dobozba és huzz a helytikre 3
- <
- —
-
3 Kétszer cserélhetsz ki a Kétszer cserélhetsz ki a
jutalmat a talonb6l mas jutalmat a talonbdl azonos
= formajura, de azonos formajura, de mas szintire.
szintire.




